

CORRIGENDUM

In this paper (1), the author name *You Jing* has been corrected to be listed as *Jing You*. Therefore, the correct author list should be:

Wenbo He, Jing You, Qianfen Wan, Ke Xiao, Kening Chen, Yuan Lu, Liang Li, Yajie Tang, Yunte Deng, Zhaohui Yao, Junqiu Yue, Gang Cao.

REFERENCE

1. He W, Jing Y, Wan Q, Xiao K, Chen K, Lu Y, Li L, Tang Y, Deng Y, Yao Z, Yue J, Cao G (2019) The anatomy and metabolome of the lymphatic system in the brain in health and disease. *Brain Pathol* **30**:392–404. <https://doi.org/10.1111/bpa.12805>